
ПРОТОКОЛ № 3 
засідання шкільного методичного об`єднання 

вчителів природничо-математичного циклу Шевченківського ліцею №1 
Шевченківської селищної ради 

13 січня 2024 року                          
 смт. Шевченкове 

місце проведення: дистанційно 

 
Керівник ШМО -  Малишева Л.В. 
Секретар – Вітковська Н.В. 
Присутні: 8 
Відсутні: -    
 

Порядок денний: 

1.  Впровадження STEM-технологій (з використанням міжпредметних зв’язків), 
як засобу формування наукового світогляду здобувачів освіти.             
(Доповідач Крикун С. В.) 

2. Про взаємозв’язок батьків учнів та педагогів щодо залученню учнів до 
навчання в умовах дистанційного навчання.             
(Доповідач Вітковська Н. В.) 

 3. Про якість проведення уроків в синхронному та асинхронному режимі.                        
(Доповідач керівник ШМО Малишева Л.В.) 

4. Про результати перевірки ведення електронних класних журналів успішності 
учнів 5 — 11 класів Шевченківського ліцею № 1.    

(Доповідач  заступник директора з НВР Здоровко Л.О.) 

5. Аналіз результатів навчальних досягнень учнів за І семестр предметів 
природничо-математичного напрямку.                                                                              

   (Доповідач  заступник директора з НВР Здоровко Л.О.) 

1. Слухали: Крикун С. В., члена ШМО. – про впровадження STEM-технологій 
(з використанням міжпредметних зв’язків), як засобу формування наукового 
світогляду здобувачів освіти.  

Ухвалили: впроваджувати STEM-технології у практичну діяльність  із 
урахуванням принципів особистісного підходу, постійного оновлення 
змісту освіти відповідно до нових досягнень науки та вимог ринку праці, 
формування необхідних компетентностей на всіх складниках та рівнях освіти, 
розвитку закладів спеціалізованої освіти наукового спрямування.                                       

2. Слухали : Вітковську Н. В., члена ШМО, - про  взаємозв’язок батьків учнів 
та педагогів щодо залученню учнів до навчання в умовах дистанційного 
навчання . 



                                                                                                                                                
Виступили:   члени ШМО, які доповіли про тісний зв'язок, який вони тримають 
з батьками учнів своїх класів щодо залучення учнів до навчання в умовах 
дистанційного навчання .        

                                                                                                                                                 
Ухвалили: підтримувати зв'язок з батьками учнів в умовах дистанційного 
навчання, своєчасно реагувати на пропуски уроків .​
​
3. Слухали : керівника ШМО Малишеву Л.В., - про якість проведення уроків в 
синхронному та   асинхронному режимі. 

 Виступили : члени ШМО, які розповіли, які предмети вони проводять за 
санітарними нормами в синхронному та   асинхронному режимі. 

Ухвалили: проводити онлайн-уроки, враховуючи зміни до санітарного 
регламенту, зафіксовані в Наказі МОЗ від 01.08.2022 р. №1371.  

4. Слухали: заступника директора з НВР Здоровко Л.О.,  - про результати 
перевірки ведення електронних класних журналів успішності учнів 5 - 11 класів 
Шевченківського ліцею № 1. 

Виступили : члени ШМО, які  поділилися досвідом заповнення електронних 
журналів та обговорили вимоги до заповнення електронних журналів. 

Ухвалили: своєчасно та правильно заповнювати електронні журнали, 
дотримуватися вимог та інструкцій при веденні електронних класних журналів, 
виправити недоліки та зауваження . 

5. Слухали: заступника директора з НВР Здоровко Л.О.,  - яка  проаналізувала 
результати навчальних досягнень учнів за І семестр предметів 
природничо-математичного напрямку, зробила аналіз семестрових контрольних 
робіт, навчальних досягнень учнів 5-11 класів з дисциплін 
природничо-математичного циклу за результатами І семестру. Вона зазначила, 
що роботи учнів закладу за І семестр 2023-2024 навчального року оцінено 
відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів основної та 
старшої школи. 

 Ухвалили: Інформацію  взяти до  уваги. 

                Керівник ШМО                             Л. В. Малишева 

                    Секретар                                         Н. В. Вітковська 

 

 


